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ATA DA SESSÃO ORDíNARIA
DA Caman4 MUNíCíPAI,2F
CARACARAí-NN. PLENARIO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM SE'S DE JUNHO DE DO'S
MLEVINTEEDOIS.

As onze horas do dia seis de junho de dois mil e vinte e dois, no Plenário João

iogétio schuertz, em nome 
'de 

Deus o senhor presidente declarou aberto os

tàn-atnos da 15. sessão ordinária da Câmara Municipal de caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver' José

Nogueira de Moraís, Çuê fizesse a leitura do Salmo 91' Logo em seguida' o senhor

pi"ãú"nt" convidou o vereador Francisco Edinardo Teixeira para assumir a 2"

Secretaria, que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que

procedesse a verificação de quÓrum, estando presentes os vereadores' Francisco

Edinardo Teixeià, liapuan Âlb".tino de Souza Neto, lsmael da Silva Sousa,

Jaílson Max Fernandes dos santos, José Nogueira de Morais, samuel Menezes

de Andrade, ValJemar Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior

e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Logo apos, o senhor presidente solicitou ao

primeiro secretárió que fizesse a leitura dá ata da sessão anterior, a ala foi colocada

em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos

vereadores presentes. Logo em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro

secretário que fizesse a lei-tura dos elpedientes recebidos e expedidos' Não havendo

orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os lrabalhos por quinze

minutos tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20

iàcretario que fizãsse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse

a verificação de quórum, ãstando como no início da sessão. Em seguida, o senhor

ôr"riàentà solicitóu ao primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria para

conhecimento do plenário. 1' matéria para conhecimento do plenário: Projeto de

Lei no001/2022; quá oispoe sobre a denominação da via pública localizada no Bairro

Santo Antônio, im p-Ô7, como Teresa da Silva Magalhães' 20. matéria para

conhecimento do plenário: Projeto de Lei no002t2022; que dispõe sobre a

denominação da via pública localizada no Bairro Santo Antônio, rua p-08,-9919

Francisco Alves Magathaes. Não havendo mais matéria para 9r9-em do dia' PASSOU'

sE PARA sESSÃô"ôÊÉÀre, Fez o uso da palavra o ver. Jaílson Max Fernandes

dos Santos, deixou sua nota de repudio com relação as festas comemorativas do

aniversário do município de Caracaraí. Pois, segundo o mesmo os postos de saúde

se encontram sem remédios, comentou também sobre a falta de iluminação nos

bairros e a situação em que se encontra por conta das chuvas. Acrescentou em sua

fala, explicando ir" o município de Caracaraí merecia esta festa, mas não neste

,omenio. Logo apos, comentou sobre a falta de estrutura do município' Logo em

seguida, enfaiizou'sobre a situação em que algumas famílias se encontram, por conta

do aumento do nível da água. Logo apos, comentou sobre como está sendo a

distribuição das cestas básicás. Fez ó uso da palavra o ver. lsmael da Silva Sousa,

ouvindo atentamente as palavras do vereador que antecedeu'com"relação as

enchentes, explicou que foi feito um gabinete emergencial, onde está sendo

monitorado toda a questão das alagaçÕes. Em seguida, o mesmo disse que participou

de uma reunião desse gabinete 
" õré já tem dadós levantados e I acorttipanhamentÔ

e feito diariamente do n-ível do rio. bomentou também das famílias qu9 tiveram que é
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retirar de suas casas por conta das alagaçÕes. Falou também sobre as cestas
básicas, e de como está sendo o monitoramento e em seguida fez algumas
explicações. Logo após, comentou sobre a festa do aniversário do município de
Caracaraí. Em seguida, fez algumas explicaçÕes com relações aos medicamentos
dos postos. Fez o uso da palavra o Ver. Jaílson Max Fernandes dos Santos,
comentou novamente sobre algumas situações do município e sobre a falta de gestão
da prefeita municipal. Fez o uso da palavra o ver. Victor Marcelo Moreira Ferreira,
não poderia deixar de fazer o uso da palavra, agradeceu a presença da ex vereadora
desta casa legislativa, Valtervânia, Acrescentou em sua fala, dando a sugestão aos
colegas vereadores para reiterar o pedido para a secretária municipal de educação,
pois ainda estão sem aulas no KM 75 e em alguns interiores do município de
Caracaraí. Logo após, acrescentou em sua fala dizendo que esta situação é horrível,
pois já são quase três anos que estão sem as aulas presenciais nessas localidades.
Logo após, comentou sobre uma denuncia onde mandaram um bebedouro sem
funcionamento pra a vila do Novo Paraíso. Falou também sobre o uso das máscaras
nas escolas. Acrescentou em sua fala, explicando como está a situação dos bairros
Santo Antônio e São Jose Operário, neste período chuvoso. Fez o uso da palavra o
Ver. Jaílson Max Fernandes dos Santos, agradeceu a presença da ex vereadora
Valtervânia e do Comandante da Guarda Municipal. Fez o uso da palavra o Ver.
lsmael da Silva Sousa, também não poderia deixar de agradecer a presença da ex
vereadora Valtervânia, agradeceu também a presença do amigo Edinilson, e o
parabenizou por ter sido promovido para inspetor. Logo após, comentou sobre a
necessidade de um concurso público para a Guarda Municipal. Fez o uso da palavra
o Ver. José Nogueira de Morais, comentou sobre a situação do Bairro Santo
Antônio. Passando para explicações pessoais. Nenhum dos vereadores que
estavam presentg
nome de Deus
sessão. Eu, RA DE MORAIS, secretariei e lavrei a presente ata que
após ser provada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa.
Plenário João rtz, em 06 de junho de dois mil e vinte e dois.
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FRANCISCO EDINARDO TEIXEIRA

20 Secretário

o uso da palavra. E não havendo mais nada a tratar, em
Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente
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